

COMPAÑÍA DE CAMIONETAS "CALMER"

FUNDADA EL 25 DE OCTUBRE DE 2001

Dir.: Calle Selter No. 400 y Boulevar Miami Parque Central Telf.: 2 386 094

NOMBRAMIENTO

La Merced, 13 de diciembre del 2016

766

Señor

Edison Paúl Salazar Jaramillo

Presente

De nuestra consideración:

La Junta General de Accionistas de la "Compañía Anónima La Merced CALMER", en sesión extraordinaria del día martes 13 de diciembre del 2016, resuelve designar a usted como PRESIDENTE de la "Compañía Anónima La Merced CALMER"; periodo que debe durar dos años en el ejercicio de sus funciones, de conformidad con el articulo vigésimo quinto de los Estatutos Sociales de la "Compañía Anónima La Merced CALMER", mismos que se encuentran reformados y debidamente protocolizados ante el Notario Dr. Juan Villacis Medina, Notario Noveno Encargado del Cantón Quito, con fecha dieciséis de noviembre del dos mil diez e inscritos en el Registro Mercantil mediante inscripción veinte y uno noventa y cuatro tomo ciento cuarenta y dos y fecha cuatro de julio del dos mil once.

Por lo tanto, de conformidad con los estatutos mencionados, el PRESIDENTE, subrogara al GERENTE de la Compañía por falta o impedimento de este, con las mismas atribuciones y deberes que le confiere el mencionado Estatuto al GERENTE de la "Compañía Anónima La Merced CALMER", además de las atribuciones y deberes propios que le corresponden en calidad de PRESIDENTE de conformidad con el articulo vigésimo quinto del estatuto referido.

La "Compañía Anópima La Merced CALMER", se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Quito, Dr. Marco Vela Velasco, el 25 de noviembre de 2004, 4 fue-legalmente inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 07 de diciembre del 2004.

La Junta General de Accionistas autorizó al suscrito para otorgar el presente nombramiento.

Atentamente:

Sr. Darwin Roberto Morocho Morocho

GERENTE

"COMPAÑÍA ANONIMA LA MERCED CALMER"

C.C. 171367693-8

ACEPTO el nombramiento de PRESIDENTE de la "Compañía Anónima La Merced CALMER" La Merced 13 de diciembre de 2016

Edison Paul Salazar Jaramillo

PRESIDENTE

"COMPAÑÍA ANONIMA LA MERCED CALMER" .

C.C.1714813365





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	675
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	09/01/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	266
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	"COMPAÑIA ANONIMA LA MERCED CALMER"
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	SALAZAR JARAMILLO EDISON PAUL
IDENTIFICACIÓN:	1714813365
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 3270 DEL 07/12/2004.- NOT. 21 DEL 25/11/2004 A.E

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE/EMISIÓN: QUITO, A 9 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABE....

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

BANDON DEL REGISTRO DE VILLAROEL

BANDON DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)

Página 1 de 1